OMu 3lUeH TUKLWIepy
Ne172

e HUnuy:

e hop KeHHe ypTada KynMme 6apaHre
caTKaHHapbliH 6eny eyeH CaHHAapHbIH
apuMMeTUK ypTacblH ncannmnbes:

275+ 286 +250+290+296 + 315+ 325

e )KXaBarn: 291 |<r.7

=291



N2175

e 2,7,10, _ , 18, 19, 27 caHHap poaTeHas 6ep
CaH Tewepen kKanabipbiiraH. by caHHapHbIH
apudmeTnk yptacbl 14 Tures 6ynica, poTHE
TOPrbI3birbi3(@ybliK/iarbi3).

e Yuuwy:

e bunreces caHHbl X awa TaMranbinbbI3 ; paTTo
6apnbirbl 7 cCaH, WyHa Kypd

o (2+7+10+x+18+19+27):7=14
o (83+ x):7= 14

e 83+ x =14 -7

o 83 + x = 98

o X =98 - 83

o X =15

° >KaBan: 15



Copaynapra »xasan 6up!.
1) CaHHap paTeHeH apndMeTuK yptacbl AuUM

HOPCIra aUTa/1ApP?

PoTTore caHHapHbIH, apnMeTUK ypTacbl aHaarbl
caHHapHbIH 6bepce 6enaH hopBaKkbITTa Aa ToHIroN
Knname?

2) CaHHap paTeHeH KoJiaubl ANMN HIPCIIrd
SUTINAP?

3) CaHHap paTeHeH MoAacChl AUM HIPAra anUTaap?
hop paTHeH A2 Moaacbl 6apMbl?
PoTHeH 6epasH apTbliK MoAackl bynambl?

CaHHap paTeHeH MoAachkl paTTare caHHap 6ensH
TYPbl KMJIMOCKD MOMKMHME?



TeJqaoH NConJIdy

AnzeOpa 7 kaace 8




125135 14; 15; 165 175 18 )

CaHHap pITeHeH apI/I(l)Me'IG , )
yPTACHIH Tadapra: Kapan: 15

CaHHap poTeHeH
Kasar: 6
KOJIAYbIH HCIILJIdPI: :

Cannap poreHeHn ( )
| \ KaBar: 1ok
I MOJZACHIH UCIILIIPID:

=




=

Tabaunaza 9 paTupaa ANIYIETIPHEH DJIEKTP
IHEPIUACe YbITBIMbI KYPCITEJITdH :

1N©O KkB.

2

3

4

o

6

7

8

x
YYbIT'bIM

85

64

78

93

72

01

72

79

CaHHap poTeHeH KOJIaubl HUYIIY TUre3?

YpIrbIMHBIH HUHAM KYPCITKEYe ellIpaK

OUpbIl? AHBI HUUEK aThiiljiap?




Moacbano.

* bep 3yp Oyamaran Oep d¢upmaga 10
¢ 5,  Xe3MITKIp Oap: 7 amrvye, macrep, Oyxraarep
hom aupexkTop. JuUIYeJOPHEH 31 XaKbI:
2000, mactepubiH 4000, OyxrajarepHbIH
<= 16000, mupextopHbiH 40000 cym. By
(¢pupMmaga ypraya 311 XaKkbl Kynme OyJaran?




qI/IIHYZ TopTUIUTOHAEPEITOH PAT:
C 5 2000,2000,2000,2000,2000,2000,2000,4000,16000,40000

»-.90

ApudmeTuk ypra:
&= (2000+2000+2000+2000+2000+2000+
+2000+4000+16000+40000):10=7400

&= Diye OyJabIN YPHAIILIPra TEJIJIdH KellleHe,
Oy XapaKTepHuCTHKA I'bIHA
KaHorarbJdHaepome?

by oupakTa MKEHUYE Oep CTATHUCTUK
XapaKTePUCTUKAIaH — MeAUaHa aH
(harimamananap




b\? i

—— l-

ﬂa PEC TEMACDI
MezmaHa -CTAaTUCTUK

XapaKTepMCTHUKA.

Aazedpa 7 kaace |
AJsrabupe ypTa MoKTa0e€.




TarbiH 0€ep CTaTUCTUK XapaKTEPUCTUKAHbI Kapall
yTukK. MucajagaH OanibINK:

TaObaunmaga 0e3HeH MIKTII YKyUbLJIapbIHBIH
MaTeMaTHKaJaH ypTaua eJirepenl oa/Ijiapbl KYPCITEJIToH:
)

Kaace |4 |5 |6 |7a |76 |8a |86 foa |96 |10 fu
I [55 [55 [5= [37 [s3 [o8 [34 [57 [4 [32 [+4

& Ta6aunana GUPeIroHHIPAIH TOPTUIIKD
A< ') KHUTEPEJIdH PIT Te3u0es :
S/ S 3515 3,25 3,35 3,55 3,03
A0 | :

3,75 3,85 4,25 4,335 4,4

CaHHap poTeHeH ypTachl MeauaHa




)\ BYd &N &K )

-

11 CBIMHBI(PTA MaTEMaTHUKA/aH YTKIPEJITIH OJIMMIIHaZaza 12
YKYy4YbI KATHAIITHI.

( Hormxoemp 6a/tapaa Tabaumara ypHAIITHIPLLITAH )
Rl i e i G i ] il
EBEIM!BB!E

Tabaunmazarsl MOIbJAyMaTJAaPHbI TOPTUILIIHAEPEATIH
CaAHHAaP PITe PIBEIIEH/ID Kypcaraoes:

26, 30, 32, 34, 45, 489 589 689 72, 849 989 100
——9

/ l ~48hoMm 58 caHHAPBIHBIH i(l)METI/IK ypPTachIH
f‘ COIVINK:
[ apudm.ypra =
pudm.yp (4 w Menuana

— "‘-Q\b
'\ /



CaHHap poTEHEH MEIMaHAChIH Ta0y aJrOpPUTMBI:

TopTunko KUTEPEIroH CaHHAP POTEH TO3UOE3;

PoTTo O€p sSIKM MKE TE€HO CaH I'blHA KAJIBIPJIBIK UTE O€p YK
BaKbITTa “‘WH 3yp”~ hoM “UH K€UKEHO’ CaHHAPHBI ChI3BII
YBITa0BbI3;

Orap parTe OEp I'e€HI CaH Kalica, Y — MeJraHa 0yJa;

Orap POTTo UKE CaH Kajica, Y BaKbITTa aJlapHbIH apu(dMETHK
ypTackl — MeuaHa oyJa.



( MenuaHa: )

=" bybIHHap caHbl TAK Oy/IraHza, caHHAp PoTeHEeH

VYPTACHIH/IA A3BLJATAH CAH POTHEH MeAHuaHAaChI
AII aTaJjia.

bybIHHAP caHbl K611 OyJIraH/ia, CAHHAP POTEHEH

VpTACHIH/IA A3bLIJITAH MK€ CAHHDbIH
aQI/IghMeTI/IK VPTACDHI DPOTHEH MEAHMAHACDI

IUII aTaJjJa.

TesCco HUHN CAaHHAP PITEHEH
MeAUAHACHI JUIl TUHIRIILIE CAHHAP
PoTE€HEH MeauaHachl aTaJja.




Macboana. Tabnuuaga Mackay enkeceHaare enranapHbIH,
O3blHSIbIKIIApPbI TYpblHAA MarbfiymaT GupenraH.

L~
Eara O3BIHJBITBI , KM
ITaxpa 900
(‘.?jon(aﬁlca 51
butna 24
[ Huya 31
CeBepka 98
& ononenska 13

a) EnranapHeiH ypTada O3bIHJIBITBIH TAOBIpra (apupMeTuK ypra);

0) Esira 03bIHJIBIKIAPBIHBIH YPTAChIH (MEIMAHAHbI);

B) EnranblH O3BIHJBITBIH HUHIWA  XaPAKTEPUCTHKA  SXIIbIPAK
TaCBUPJbIN: ApuUPMETHK ypTachkIMbl QU1 MeauaHaMmbl? JKaBarHbl
aHJIaThIpra




JKapam: a) 186 km, 0) 41 kM, B) mMenuana,
YOHKH OHMpEIMIIIOp Oep-OCpCeHHOH OHMK HBIK
aeppLIanap.

[Ilymaii wuren Oy MuUcangarbl CTaTUCTUK
MOTJITYMAaTHbI XapakTepiiay ©e4YeH apu(hMETHUK
ypra hoM  MeamaHagadn  (aiiganaHaap.
Kymuenek ouypakrta O€p reHo XapaKTepUCTHKA
UTAJIEK SITbIHHAH OC€pHUHIAW MOIBbHOHE 19
OupMH.



|
( MocChioJIoHE UYMIIIL: )
I

TyOoHoT€ cCaHHAPHBIH apu(PMeTHUK YPTAChIH, KOJIAYbIH,
MOZAChIH hoM MeuaHaAChIH UCIILJIIPIa:




o

, LCamnap patener MeTHaHACBIN

c —

;

HCATLIAPID:

1) 30, 32, 37, 40,41,42,45,49,5)

o

2) 102, 104, 203, 207, 327, 408, 417




1. Cannap pareHeH MeauaHACHIH ham

KOJAYBIH HCIMIIPI:
1) 16,18, 20,22, 24, 26

Yumy: Me: (20+22):2= 21

—r—
2y 1,2;14;22:2,653,2;38,44,56

i e e A >3 "2 70 Y2

Unmry: Me: (2,6+3,2) : 2= 2,9




1 1.Canmap pateHen apudMETHK ypTaChIH
oM METHAHACBIH HCATLIAPIY:

38, 7,2; 0,43 6,8 7,2

c — qHHIY: Me =6’4
BT Apu. ypra: (B8+ T2+ 64+ 6,8+7,2):556.28




1.Cannap poreHeH apu(pMeTHK YPTACHIH
hoMm MeananachIH, K0JA4YbIH, MOAACHIH

HCIMIIPIa:
21,65 37,3; 16,4; 12,6; 16,4; 42,6

HUpmy: Toprunadnaepenran caHHap pare:

= 12,6; 16,4; 16,4; 21,65 37,3; 42,6
Apud. ypra:
- —

| 12,6+ 16,4+ 16,4+ 21,6+ 37,3+42,6):5 = 28,5
A2l Komau: 30
Me: (16,4+21,6):2=19




1.CanHap poTeHeH MOAACHIH HMCIIIIPI:
«—a 45, 65,45, 87,78, 56, 98, 87, 46, 47, 57,

87, 44
e

Yuiny:
c

TopTuIuIoHAEpPEJraH CAaHHAp poTe:
44, 45, 45, 46, 47, 56,57, 65, 78, 87, 87,
87,98

Moma: 87




1. Bpucaoaoazet mokapvaapuvly 0ep oemanbHe IMUKIPMY2d capvigh

UMKIH 8AKbIMIAPLIH(MUHYIMKA KAOIP MO2dlleK Denan) ounzenan
oapovin, myoanoaze mMazviymMamaap pamen mankanHap:

30, 32, 32, 38, 36, 31, 32, 38, 35, 36,
32, 40, 42, 36, 33, 35, 32, 32, 40, 38

by pam euen konau ham mooanst, meouananvt maowicoi3. by
KypcomkeunapHeH hapkaiicel HapcaHe xapaxkmep/ivlii?

Yumy:
TopTHILIdHAEPEITIH CAaHHAP pITe:

30, 31, 32, 32, 32, 32, 32, 32, 33, 35, 35, 36, 36, 36, 38, 38, 38,40, 40,
42

Kosnau: 12

Mopa: 32

Menunana: (35+35):2=35



) TureanamanapHe uunilepra:
a) 3x=12

Ynwy:

x=12:3

e x=4

KaBan: x=4

0) -3x-5=x-17

Ynwy:
-3X-x=-17+5
-4x=-12
1 x=-12:(-4)
x=3
KaBan: x=3

B) 2(3-4x) —(10 — 12x) = 14 — 5x
Uny:

6- 8x -10+12x=14-5x
-8x+12x+5x=14-6+10

9x=18

X=2

KaBan: x=2




|
( MocChioJIoHE UYMIIIL: )
I

Toren parioOHbI KHOETJIOPEHID 1 IauKa Chblep MaeHbIH
Oovsutape (cyMHap/a) KypCoTeJIraH:

26, 32, 31, 33, 24, 27, 37.
By caHHap psTeHeH MeAuaHachl aHbIH apuMeTHK
ypTaCcbIHHAH KYIIMeEr?d aepbLia?

ToOpPTHUILIOHAEPEJITOH PIT:

24, 26, 27,(31,)32, 33, 37.

meouaHa = 31
apudmemux ypma = 30
M-m=31—-30=1

AaBarm: 1.



ApudmMeruk ypra, KoJad,
Moaa hom meamaHa KeOek
XapaKTCpUCTHUKAJIAP
TAOUTATHTY hoM KOMTBISTHTI
Oapa ToOpraH KYII CaHJIbI TOPJIE
KYPCHECIIOp TypbIHAA CaH4a
MOI'BJIYMATIap ajly, DIIKIPTY
hom aHaJIN3JIay OeoH
[IOTbUIBIOHYYE CTATHCTHKA
(poHeH 10 KyJLIaHbIII Tada



Oi ruue:
.10, Ne190, Ne193




KPUTEPUAJIb boflloY

z byren MuH gopecrs........ oenaeM
KbI3bIK (KYHEIIE) OYJIIbL. ............. ...
KbICH OYJIJBI. ........

MuH .... KYHETYJIOpHE OalIKapIbIM
MHH OCJIJIEM. .. ...

X93€p MHH ........ AL OeIoM

MUH Y3EMHE ............. XUC UTTEM
MUHE ......... TaXoIUIOHIEP/IE
MHH...... OMPIHIEM




